3aHaTtue 12

PelieHne cuctembl IMHENHbLIX ypaBHEHUI



VieToabl peweHna cnctemMmbl TIMHENHbIX
YpaBHEHUU

MeTopn obpaTHOM MaTpuLbl

1. [Inga HaxoxaeHus peLleHnin CUcTemMbl METOOM 0BpaTHOW MaTpuLbl HAO0
YMHOXWUTb 0DpaTHYO MaTpuuy Ha ctonbel cBO6OAHbLIX YNEHOB (NpeaBapuTenbHO
BbIOpaB MaccuB ss4eek anga ctonodua peLleHni).

2. [Ina BbluMcneHns obpaTtHon MmaTpuLbl UICMONbL3YNTE YHKLNUIO
MOBP(aonana3oH ncxogHom maTpuubl).

2%, + X, +3x;, =9

rang(&)=rang(a|b)=3

X;—2X, + X3 =-2
3X; +2X, +2X5 =7

2 1 3 9
A= 1 -2 1 B= -2
3 2 2 7

-0,46154 0,30769 0,53846
Al= 0,07692 -0,38462 0,07692 X=A1*B= 2
0,61538 -0,07692 -0,38462 3

A*X= 2



VieToabl peweHnAa CUCTeMbI JIMHEUHbIX

ypaBHEHUA
Metoa Kpamepa

1. [1nA peweHna cnctemMol IMHEUHbIX YpaBHEHMN meToaoM Kpamepa,

HY>XHO HaTW onpeaennTenb MaTpuLbl UCXOAHOrO YpaBHEHUS (D), a Takke

onpeaenuTenu HOBbIX MaTpu, (d1, d2, d3), KoTopble Nosiy4yatoTcs NyTeM 3aMeHbl
1-ro, 2-ro n 3-ro ctonéuoB (No-o4epean) NCXoaHOW MaTpULbl CTONBLIOM

CBOOOAHbIX YNIEHOB UCXOQHOW CUCTEMbI YPaBHEHU.

2. [1na HaxoxaoeHus peLwleHnn ncnonb3ynte gopmyny: xk = dk / D, raoe dk
— onpeaenuTenb, Nonyyarwuncs n3 onpegenntens D Npu 3ameHe k-ro ctonbua
COOTBETCTBYHOLLUMMN CBOOOOHBIMU YIlEHaAMW, T.€., K npumepy, x1 =d1 /D, roe d1
— onpegenuTenb MaTpulbl C 3aMEHEHHBIM 1-bIM CTONBLIOM NCXOMHON MATDULIbI

CTONOLOM CBOOOAHBLIX YINEHOB.

— ang(a)=rang(& | b)=3
2X1 +X2+3X3 o) rang(A&)=rang(a|b)

X;—2X, + X3 =-2
33X, + 2%, +2x5, =7

[MpoBepKa nokasbIBaEeT, YTO
peLleHne HangeHo npaBunbLHO
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VieToabl peweHna cnctemMmbl TIMHENHbIX
YpaBHEHUU

Metop Naycca

MeTtopg "aycca ocHoBaH Ha TOM, YTOObI NPY MOMOLLIN 3KBMBANEHTHbIX
npeobpa3oBaHU NONYYNTb TpaneuneBnaHy CUCTEMY YPaBHEHUIN (Y KOTOPOW B
NeBON HMXKHEN YaCTn OCTalTCA eAMHULbI N0 AMaroHanu, a octasibHble — HYJn, CM.
npumMmep), NO3TOMY OT MICXOLHOM MaTPULIbl HY>KHO MOSTyYnTb HOBYH. byaem genartb
9TO NO3TanHo.

6X1—6x2+2x3+8x 4=12
2X1+2X2—X3+4X =l 3
8X1+6X2+4X3—2X 4=5
—3X1+X2+7X3—4X 2= 6
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B C D 7 E F
Warl
=B4/$B$10 =C4/$B$10 =D4/$B$10 =E4/$B$10 =F4/$B$10
=BE& =CE = = =F5
=B6 =Cé = = =Fé
=B7 =C7 = = =F7
War 2
=B10 =Cl10 =D10 =E10 =F10

=B11-$B$17+*B10

=C11-$B$17+C10

=D11-$B$17+D10

=E11-$B$17+E10

=F11-$B$17*F10

=B12-$B$18+*B10

=C12-$B$18+C10

=D12-$B$18+*D10

=E12-$B$18*E10

=F12-$B$18*F10

=B13-$B$19+*B10

=C13-$B$19+C10

=D13-$B$19+D10

=E13-$B$19+E10

=F13-$B$19*F10

War3

=B1lé =Clé =D1é =El6 =F16
=B1T$C$23 =C1T/$C$23 =D1T$C$23 =E17/$C$23 =F17/$C$23
=B18 =C18 =D18 =E18 =F18

=B19 =C19 =D19 =E19 =F19

Wlar 4

=B22 =C22 =D22 =E22 =F22

=B23 =C23 =D23 =E23 =F23
=B24-$C$30*B23 |=C24-$C$30*C23 |=D24-$C$30*D23 |=E24-$C$30*E23 |=F24-$C$30*F23

=B25-$C$31*B23

=C25-$C$31*C23

=D25-$C$31+D23

=E25-$C$31*E23

=F25-$C$31*F23

GH

LLiar 1. leneHune
9/IEMEHTOB NepPBON CTPOKU
Ha Ko3apduumeHT npu X1.
LLlar 2. BelunutaHue
3Ha4YeHUN NepBOU CTPOKMU
N3 nocrieayrLmnx CTpokK
LLiar 3. leneHune
9JIEMEHTOB BTOPOW CTPOKMU
Ha KO3(OULUMEHT npu X2
LLlar 4. BelunuTtaHue
3Ha4YeHUN BTOPOU CTPOKU
N3 nocrieayrLmnx CTpokK
LLiar 5. [leneHune

Ular 5 —

=B29 =C29 =D29 =F29 =F29

=B30:$D$36 =C30/$D$36 =D30/$D$36 =E30/$D$36 =F30/$D$36 Ha KOSCbe NUNEHT Npu X3
=B31/$D$37 =C318$D$37 =D31$D$37 =E31/$D$37 =F31/$D$37 |_|J ar 6. B bldUTAHNE

War6 3HAYEeHUN TPETLEWU CTPOKMU
=B34 =C34 =D34 =E34 =F34 o o
=B35 =C35 =D35 =E35 =F35 N3 3HA4YEHUN HETBEPTOU
=B36/$D$42 =C36/$D$42 =D36/$D$42 =E36/$D$42 =F36/$D$42

ZB37-$D$437B36 |-C37-$D343+C36 |-D37-$D$43°D36 |-E37-$D343°E36 _|=F37-$D8437F36 CTPOKMU

War7

=B40 =C40 = = =F40 x1= =F46-E46*J49-D46* J48- C46*J4T
=B41 =C4l =D41 =F4l =F41 = =F47-E4T+J49-D47+J48

=B42 =C42 =D42 =F42 =F42 x3= =F48-F48+J49

=B43/$E$49 =C43/$E$49 =D43/$E$49 =F43/$E$49 =F43/$E$49 xd= =F49
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B C D E F G H_ I J
Warl
1 -1 0,33333 | 1,33333 2
2 2 -1 4 13
8 6 4 -2 5
-3 1 7 -4 B
War 2
1 -1 0,33333 | 1,33333 2
0 4 -1,66667 | 1,33333 9
0 14 1,33333 | -12,6667 -11
0 -2 8 0 62
War3
1 -1 0,33333 | 1,33333 2
0 1 -0,41667 | 0,33333 2,25
0 14 1,33333 | -12,6667 -11
0 -2 8 0 62
lar 4
1 -1 0,33333 | 1,33333 2
0 1 -0,41667 | 0,33333 2,25
0 0 7,16667 | -17,3333| -42,5
0 0 7,16667 | 0,66667 66,5
Wlar 5
1 -1 0,33333 | 1,33333 2
0 1 -0,41667 | 0,33333 2,25
0 0 1 -2,4186 | -5,93023
0 0 1 0,09302 | 9,27907
Waré6
1 -1 0,33333 | 1,33333 2
0 1 -0,41667 | 0,33333 2,25
0 0 1 -2,4186 | -5,93023
0 0 0 2,51163 | 15,2093
War7
1 -1 0,33333 | 1,33333 2 xl1= -5,11627907
0 1 -0,41667 | 0,33333 2,25 x2= 3,86304909%96
0 0 1 -2,4186 | -5,93023 x3= 8,715762274
0 0 0 1 6,05556 xd4= 6,055555556

LLlar 5. [leneHne anemMeHToB TPETbLEN CTPOKMU
Ha KoadopuumMeHT npn X3

LLlar nocnegHuin. BbluncrieHne 3Ha4YeHun
HEN3BECTHbIX



CamocToATeNbHO peLwnTsb creaytowmne
CUCTEMbI YPaBHEHUWN KaXayt0 BCEMU TPEMS
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